
ПРОТОКОЛ № 7 
засідання педагогічної ради 

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу  
 

26.01.2022 р.                                                                                             м. Лубни 
 
Присутні:  36 осіб 
Відсутні:  5 осіб – Андреєва І.М., Герасименко О.М., Донець Т.М., Литвиненко 

О.М., Ступка Д.Г. (з поважних причин) 
 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 
 

1. Про зарахування курсів підвищення кваліфікації педагогічним 

працівникам, які пройшли навчання протягом січня 2022 року. 
(Корнієнко С.П., педпрацівники) 

2. Розгляд плану основних заходів цивільного захисту Лубенського 

лісотехнічного фахового коледжу на 2022 рік. 
(Пономаренко С.І., Кублінський І.А.) 

3. Розгляд листів Департаменту освіти і науки Полтавської обласної 

державної адміністрації від 25.01.2022 р. №405/02.02-43 «Щодо проведення 

невідкладних превентивних заходів», від 26.01.2022 р. №02.02-25/91 «Щодо 

проведення відеоконференції про інтернет-шахрайство». 
(Сендзюк Р.В.) 

 
1. СЛУХАЛИ: Корнієнко С.П. - завідувача навчально-методичного кабінету, 

про розгляд клопотання Ковальчук О.І. та Козачкової А.С. Доповідач зазначила, що 

метою підвищення кваліфікації педагогічних працівників є їх професійний розвиток 

відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти.  
Відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» та Порядку 

підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 21.08.2019 р. №800 результати 

підвищення кваліфікації у суб’єктів підвищення кваліфікації, які мають ліцензію на 

підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за акредитованою 

освітньою програмою, не потребують окремого визнання чи підтвердження. 

Результати підвищення кваліфікації інших суб’єктів підвищення кваліфікації 

визнаються рішенням педагогічної ради. Основними видами підвищення 

кваліфікації  є навчання за програмою підвищення кваліфікації, у тому числі участь 

у семінарах, практикумах, тренінгах, вебінарах, майстер-класах тощо. 
Доповідач повідомила, що до педагогічної ради коледжу надійшли клопотання 

педпрацівників Ковальчук О.І. та Козачкової А.С. про визнання результатів 

підвищення кваліфікації та документу підвищення кваліфікації через участь у 

вебінарах, конференціях, онлайн-курсах. 
СЛУХАЛИ: Ковальчук О.І., викладача екології, яка проінформувала 

присутніх, що прослухала онлайн-курс про відновлювану енергетику «Зелене світло 



для землі». Даний курс був розроблений Центром екологічних ініціатив «Екодія» та 

студією онлайн-освіти EdEra в межах Ініціативи з розвитку екологічної політики й 

адвокації в Україні, яку здійснює Міжнародний фонд «Відродження» за фінансової 

підтримки Швеції. Курс складається з 4-х навчальних модулів та тестів. Доповідача 

повідомила, що під час навчання були озвучені проблеми, які постають в енергетиці 

нашої держави, проаналізовано, як енергетика впливає на зміну клімату, розглянуті 

питання відновлювальної енергетики та її видів. 
За результатами підвищення кваліфікації отримала сертифікат №cdda8d2-24aa-

49de-9d3b-27e7eefd5b65 від 25.01.2022 р., який посвідчує тривалість навчання із 

вказаної теми – 10 год./0,3 кредиту ЄКТС. 
СЛУХАЛИ: Козачкову А.С., викладача української мови, яка проінформувала 

про підвищення кваліфікації за темою: «STEM-освіта 2022. Стратегії навчання» 

шляхом участі у Всеукраїнській практичній онлайн конференції «Сучасні освітні 

технології: від  теорії до практики», яка відбулася на базі навчального закладу 

«Київський інститут післядипломної педагогічної освіти». Також повідомила, що на 

платформі «Освітній проєкт ТОВ «На Урок» прослухала вебінар на тему 

«Використання народних обрядів і звичаїв на уроках української мови».  
Доповідач наголосила на актуальності питання STEM-освіти, оскільки 

навчання за її основними напрямками дозволить сформувати у здобувачів освіти 

найважливіші характеристики, які визначають компетентного фахівця: уміння 

визначити проблему; уміння побачити взаємозв`язки між явищам; уміння 

сформулювати дослідницьке запитання і послідовність його вирішення; 

оригінальність та креативний підхід; здатність до абстрактного та аналітичного 

мислення; здатність до конкретизації та синтезу. 
  Доповідач повідомила, що прослухавши вебінар, отримала рекомендації, як 

зацікавити здобувачів освіти та спонукати їх до вивчення й дослідження народних 

звичаїв та обрядів саме на уроках української мови, познайомилася із сучасними 

методами навчання як засобами реалізації поставленої мети та ефективними 

прийомами розвитку комунікативної компетентності. Отримані знання стануть в 

нагоді під час викладання української мови. 
За результатами підвищення кваліфікації отримала сертифікат 

№21299670061282 від 23.01.2022 р., який посвідчує тривалість навчання із вказаної 

теми – 6 год./0,2 кредиту ЄКТС, та свідоцтво №В617-1538949 від 13.01.2022 р., яке 

посвідчує тривалість навчання 2 год./0,06 кредиту ЄКТС. 
ВИСТУПИЛИ: Рева В.В., заступник директора з навчальної роботи, який 

запропонував визнати результати підвищення кваліфікації Ковальчук О.І. та 

Козачкової А.С. 
За визнання  результатів підвищення кваліфікації Ковальчук О.І. голосували: 
«за» - 35 осіб, 
«проти» - 0, 
«утрималося» - 0, 



не голосували – 1 особа. 
За визнання  результатів підвищення кваліфікації Козачкової А.С. голосували: 
«за» - 35 осіб, 
«проти» - 0, 
«утрималося» - 0, 
не голосували – 1 особа. 
2. СЛУХАЛИ: Пономаренка С.І., спеціально призначену особу з питань 

цивільного захисту, який повідомив, що на виконання вимог Кодексу цивільного 

захисту України, розпоряджень Кабінету міністрів України, голови Полтавської 

обласної державної адміністрації, голови Лубенської міської ради, з метою 

забезпечення готовності органів управління, формувань ЦЗ, структурних підрозділів 

коледжу до дій в умовах вірогідних надзвичайних ситуацій, подальшого 

вдосконалення підготовки керівного складу, навчання співробітників та студентів з 

питань цивільного захисту розроблений План основних заходів цивільного захисту 

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу на 2022 рік. Доповідач ознайомив 

присутніх з Планом основних заходів цивільного захисту Лубенського 

лісотехнічного фахового коледжу на 2022 рік та повідомив, що головним завданням 

у сфері цивільного захисту коледжу на 2022 рік є забезпечення сталого 

функціонування коледжу та підвищення готовності органів управління, сил 

цивільного захисту і структурних підрозділів до ефективних дій щодо захисту 

учасників освітнього процесу і працівників у надзвичайних ситуаціях техногенного 

та природнього характеру, а також в умовах можливих терористичних посягань. 
СЛУХАЛИ: Кублінського І.А., провідного спеціаліста з охорони праці, який 

ознайомив з вимогами безпеки в надзвичайних та техногенних ситуаціях, а також 

нагадав про пожежну безпеку та презентував поверхові плани евакуації в 

навчальному корпусі. 
ВИСТУПИЛИ: Сендзюк Р.В., директор коледжу, з пропозицією затвердити 

План основних заходів цивільного захисту Лубенського лісотехнічного фахового 

коледжу на 2022 рік. 
За дану пропозицію голосували: 
«за» - 36 осіб, 
«проти» - 0, 
«утрималося» - 0. 
3. СЛУХАЛИ: Сендзюка Р.В., директора коледжу, який повідомив, що на 

адресу коледжу надійшов ряд листів. Зокрема, отримано лист Міністерства освіти і 

науки України від 25.01.2022 р. №1/1266-22 «Про організацію освітнього процесу в 

закладах освіти під час  епідемічної небезпеки», в якому МОН рекомендує 

відповідно до ситуації в конкретних регіонах запровадити дистанційне навчання в 

закладах вищої, фахової передвищої освіти з 27 січня по 25 лютого 2022 року, 

внісши відповідні зміни до графіка освітнього процесу та розкладу занять. 



Доповідач ознайомив зі змістом листа Департаменту освіти і науки Полтавської 

обласної державної адміністрації від 25.01.2022 р. №405/02.02-43 «Щодо проведення 

невідкладних превентивних заходів», в якому зазначається, що з метою посилення 

контролю за безпекою учасників освітнього процесу необхідно: посилити 

пропускний режим як до приміщень закладів, так і їхні території; унеможливити 

внесення до приміщень вибухонебезпечних та інших предметів, що можуть 

становити загрозу життю та здоров`ю учасників освітнього процесу; із 

працівниками та здобувачами освіти провести роз`яснювальну роботу щодо правил 

поводження у разі виявлення підозрілих осіб та невідомих предметів у приміщеннях 

закладу та на його території, оперативного інформування відповідних компетентних 

органів. 
У листі Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної 

адміністрації від 26.01.2022 р. №02.02-25/91 «Щодо проведення відеоконференції 

про інтернет-шахрайство» повідомляється, що Департаментом освіти і науки 

спільно з відділом протидії кіберзлочинам в Полтавській області Департаменту 

кіберполіції Національної поліції України 28 лютого 2022 році з метою 

недопущення вчинення кіберзлочинів неповнолітніми особами та студентами, а 

також доведення відомостей стосовно шахрайських дій, що вчиняють з 

використанням загальнодоступної мережі Інтернет, відбудеться в онлайн-режимі 

відеоконференція.  
 
 
 
 
 

  



РІШЕННЯ ПЕДРАДИ 
 

1. Визнати результати підвищення кваліфікації за основними напрямами 

підвищення кваліфікації у різних суб`єктів освітньої діяльності відповідно до 

поданих клопотань таких педагогічних працівників: 
- Ковальчук О.І. в обсязі 10 год./0,3 кредит ЄКТС; 
- Козачкової А.С. в обсязі 8 год./0,26 кредиту ЄКТС. 

2. План основних заходів цивільного захисту Лубенського лісотехнічного 

фахового коледжу на 2022 р. схвалити та рекомендувати до затвердження. 
3. Інформацію викладену в листах Департаменту освіти і науки Полтавської 

ОДА взяти до відома. 
4. Посилити в коледжі (навчальному корпусі, гуртожитках) пропускний 

режим. 
(Глушко І.І., Гузь Г.Г.)  

 
           
 
        
             Голова педради     Роман СЕНДЗЮК 

 
 

             Секретар                             Ганна ТИХОВИЧ 
 

 


